

矢志不移 共谋发展

何文革一行赴中国高尔夫球协会商谈合作事宜

本报讯(记者 周强)近日,河北体育学院党委书记、院长何文革一行,赴中国高尔夫球协会商谈合作事宜。国家体育总局小球中心主任、中国高尔夫球协会主席贺凤翔,副主席田晓君,秘书长韦庆峰参加了会谈。

何文革院长介绍了河北体育学院从1984年至今,40年来几代人矢志不移、克服困难,发展高尔夫球运动的历程,总结了现阶段河北体育学院高尔夫球专业发展

的情况。他表示,河北体育学院将充分发挥自身学科和人才优势,希望在总局和中高协的指导下,进一步推进河北体育学院高尔夫球专业建设。

贺凤翔主席对河北体育学院高尔夫球专业的发展和建设给予了充分肯定,并表示应用型人才的培养是当前行业和社会所急需的,未来协会将在政策引导、专业培训和技术指导等方面与学院加强深度合作,共同促进高尔夫球运动的发展。

党纪学习教育 >>>

廉洁自律 忠诚履职

省体育局部分单位开展党纪学习专题教育

本报讯 近日,发展中心组织、射击射箭中心、小球中心、河北体育馆、财务产业中心等单位,以各种形式开展党纪学习、警示教育等专题会。

发展中心组织开展了“抚今追昔”系列学习讲堂第二讲,全体党员干部参加。会上,传达了学习了习近平总书记重要讲话精神,以党纪学习教育为契机,营造干事创业的良好环境;主讲人与大家分享成长经历和工作体会。接下来,将继续开展“抚今追昔”系列学习讲堂,以身边的榜样传递干事创业正能量,通过亲历者的分享,让大家从故事中思考自己,了解自己,超越自己,让努力拼搏的奋斗精神、积极进取的工作态度得到传承。

射击射箭中心召开警示教育专题会,机关全体人员、运动队全体党员参加,二线队教练线上参会。会议强调,要加强警示教育,引导党员干部切实提高政治站位;要夯实廉政建设,真正达到以案为镜、以案为鉴、以案促改的目的;要开展好党纪学习教育,坚持问题导向,结合该中心实际,深化党员、干部对加强党的纪律建设重要性和忽视党纪、违犯党纪问题危害性的认识,坚决杜绝行业不正之风,做到廉洁自律,忠诚履职。

小球中心赴西柏坡开展廉政警示教育。全体运动员、教练员及辅助人员、工作人员参加。在西柏坡纪念馆,陈列的珍贵照片、革命文物、沙盘模型,生动展现了党中央

在西柏坡时期的伟大奋斗历程。在讲解员的带领下,全体人员详细了解党在西柏坡这片红色圣地的伟大革命历程,深刻领悟“赶考”的实践过程以及“两个务必”到“三个务必”的时代意义。通过本次廉政警示教育,小球运动中心全体人员更加深刻认识到了学纪、知纪、明纪、守纪的重要性。

河北体育馆赴八路军一二九师纪念馆开展“踏寻红色足迹 赓续革命精神”主题党日。全体党员依次参观了司令部旧址、将军岭和陈列馆,上了一堂主题为《我将无我 不负人民》的专题党课,并围绕参观和党课学习内容展开了交流研讨。此次主题党日活动使体育馆全体党员思想上受到了深刻的教育和洗礼,坚定了理想信念,强化了党性修养。

财务产业中心召开党纪学习教育专题宣讲会,深入学习《中国共产党纪律处分条例》,推动财务产业中心党员、干部强化遵守纪律的高度自觉,邀请驻局纪检组组长宋彦良进行了宣讲。通过学习,全体党员、干部的廉政、勤政意识得到提升,知敬畏、存戒惧、守底线的意识得到进一步强化。下一步,财务产业中心党支部将切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,持续开展党纪学习教育,不断巩固和拓展党纪学习教育成果,为建设体育强省凝聚强大力量。(宋云杰)

拓宽思路 推进发展

运动技术学校积极开展随队上课

本报讯 近日,运动技术学校面对跳水队小学和初中运动员年级跨度大、基础不一的特殊学情,精心组织,紧密安排,组织5名语数外主科教师赴秦皇岛足校为跳水队开展针对性备课,分批分次赴当地上课,18天时间共完成课时56节。为保证授课质量,相关负责人在授课期间到现场开展督导检查,并与工作人员现场交流运动员文化教育情况。授课结束后,第一时间组织随队教师召开座谈会,交流上课经验,查找问题不足,为下一步学校开

展随队授课拓宽思路,积累经验。

今年以来,学校不断探索基于运动队特点的有效教学模式,形成了“现场上课、远程教学、随队授课、外出上课、归队补课”五种上课模式。年初,向运动队发放《关于做好驻外及外出赛训运动员文化教育工作的函》,征求各外地和外训运动队上课需求,积极组织教师外出上课。下一步学校将服务运动队理念内化于心、外化于行、固化于制,不断提升运动员文化学习质效。(宋云杰)

细心诊断 精准保障

体科所开展备战十五运巡诊工作

本报讯 6月18日-6月21日,体科所启动备战第十五届全运会第一次巡诊,派遣医疗保障团队先后赴衡水、承德,为游泳队和赛艇队提供医疗保障服务,组织运动员进行疾病筛查与诊断,做到不落一人,精准保障,充分了解队伍治疗需求。根据筛查诊断结果,保障团队及时总结队伍常见腰部伤病、慢性劳损伤等伤病特点,制定出相关治疗康复方案,并根据运动员实际需求进行了相应的治疗。本次巡诊,体科所保障团队坚持问题导向,结合项目特点和实际需求开展医疗保障,并针对巡诊中发现的伤病与康复问题,进一步提高医疗、训练等综合保障能力。

据悉,体科所拟于近期邀请总局体育医院运动损伤专家赴运动队开展第二次巡诊工作。

提高意识 掌握技能

水上中心开展消防应急演练

本报讯 6月20日下午,水上中心皮划艇队开展消防应急演练活动,当地消防大队派出专业的消防教官全程指导。演练开始前,消防教官首先向大家现场讲解消防安全知识,介绍了火灾的危害性和预防措施,强调了消防安全在日常工作中的重要性。在疏散演练环节,通过模拟火灾场景,大家按照预先设定的疏散路线,迅速、有序地撤离到安全区域。随后,运动员和教练员进行了灭火器实操演练和消防灭火装备使用展示,掌握了正确的使用方法和注意事项。

演练结束后,消防教官和皮划艇队相关负责人员对食堂操作间、液化气存放处、配电室等区域逐一进行安全检查,消防教官对训练基地的安全管理给予认可。

(宋云杰)